Jemosepcua MaTtemaTtunka, 2 Knacc

JNTEMOHCTPAILIMOHHBIIA BAPUAHT
MIPOBEPOYHBIX MATEPHAIIOB JIJISl TPOMEKYTOYHON aTTECTAIIMK 00 YyJarOIIUXCS 2 KIacCOB
B popme Cemeiinoro odopazoBanus 1 CamooOpa3oBaHUs
mo MaTtemaTuke

Ha3HaueHne 1E€MOHCTPAallMOHHOTO BapHaHTa 3aKJIK4YaeTcs B TOM, 4YTOOBI JaTh
BO3MOXHOCTb COCTaBUTh MPECTABICHHUE O CTPYKTYpe paboThl, KOJUYECTBE 3aJaHUH,
ux opme, ypoBHE CIOKHOCTH.

Cnenudukanus

e Bce 3a1aHus HOCAT 3aKPBITBIM XapakTep.

e KosmvecTBo 3a7jaHKli B IEMOHCTPAIIMOHHOM BapHaHTE COBIAIACT C
KOJIMYE€CTBOM 3a/1aHuil B artectanuu. [Ipegycmorpeno 15-20 Bonpocos.

e [IuceMeHHBIX pabOT HE COAEPHKHUT.

Conep:xareibHbIe pa3iesbl IPOBEPOYHOI padoThI
(4TO yyalnuiicsl 10JI:KeH YMeTh J1eJIaTh B pAMKaXxX MpeMeTa U3y4eHusl)

YropsiiounBaTh YKcIia BILUIOTh /10 TPETHErO AECATKA, JIEIaTh 3aMUCh

3HaTh COCTaB ABY3HAYHOI'O YU CJia U3 MCHBIINX, 3alIUCbIBATHL COCTAB YHCJia C yYCTOM
3aIaHHOI'0 YCJIOBUS; HAXOJAUTH BCC PCHICHUA 3aa4n

Vmeth YCTaHaBJIMBATh IIPaBUJIO, IO KOTOPOMY COCTaBJICHA MOCICA0BATCIbHOCTD
YHUCCJI, 3alTMChIBATh MPONYIICHHOC YHUCJIIO MOCICA0BATCIbHOCTH

YMeTh YCTaHaBJIMBATh CXOACTBA MCKAY ABY3HAYHbIMU YHCJIAMHA

YmeTh OonpeaAciIiaTb NPOCTPAHCTBECHHBIC OTHOIICHUA MCKAY 'COMETPUICCKUMU

burypamu
YMeTh CpaBHUBATH PA3JINYHBIC BETUIMHBI

BemonHaTs crnoxxenue uncen B npenenax 100

BrimonHsTe BeiunTanue yucen B npeaenax 100

VYMeTh Ha3bIBaTh KOMITOHEHTHI apI/Iq)MeTI/I‘ICCKI/IX JercTBUi (CJ'IO)I(eHI/I}I, BbBIYHNTAaHHA,
YMHOXXCHUA U ,Z[eJ'IeHI/IH), 3HATh 3HAKH JICH CTBUM

YMmeTh peuiaTtb TCKCTOBBIC 3a1a4 apI/I(bMeTI/I‘leCKI/IM CII0CO00M

YMeTb U3MEPSITh OTPE3KHU C MOMOUIBIO JINHEUKHU

YMeTh UMTaTh U 3aOJHATH TaOJIMIIbI, THTEPIIPETUPOBATH €€ TaHHBIC




Jemosepcua MaTtemaTtunka, 2 Knacc
TecToBbBIE 3aJaHNA
Yacre 1 (3aganus ¢ 1 mo 7)

Bribepu 1 ykaku HoMep HarnOOJIBIIETO YK CTa.

1)13 2) 65 3) 34 4)41

Y Coduu ecTh TaKue JCHBIU:

OTBeTh Ha BONMPOCHL. 3alUIIN «J1a» WM HET» B M0JI€ AJIS1 OTBETOB, 3HAKHU MPEIMUHAHUS U IPOOEIIBl HE
ctaBb. Moxxker 1 Codust orutaTuTh 6€3 C1auu MOKYIKY CTOMMOCTBIO:

A) 35 pybneii? Orser:
b) 41 py6neii? Orger:
B) 60 py6umneit? Orger:

Tans 3anucana uncna 85, 80, 75, 65, 60 mo npaBuity: «Kaxaoe ciemyroiiee 4UCIO Ha 5 MEHBIIIE
npensiaynieroy. Kakoe aucino ona npomycriia? YKaxu CBOW BAPHAHT B MECTE TPOITYCKa.

Ortser:

Paccmotpu uncna

33,21,47,19, 22

Uro obuiero y Bcex yucen? YKaku HOMEp MPaBUIILHOTO OTBETA.
1) B 3anmcu kaxaoro uncia ectb nudpa 5.

2) Jlns 3amucu KaXI0ro Yrcia NCIoIb30BaHbl ABE pasHbIe UQPHI.
3) Bce uncna menbiie 50.

4) Bee uncna y€THbIC.

Kaxkoit npenqmeT nmeer camyro 0onblyto Maccy? YKaku HOMEp IPaBHIIBHOIO OTBETA.

1) HoyTOYK 2) mkad ¢ kuuramu  3) mopTdesib BTOpOKIacCHUKa — 4) BUJIKA



Jemosepcua MaTtemaTtunka, 2 Knacc

/4

6. Kakas n3 BemunH paBHa 6 mM? YKa)Ki HOMEp NMPaBHIILHOTO OTBETA.

1) 60 cm
2)6 im1 cm
3)51mmM9 cm
4)4 M 2 cm
7. B Buxropune Kocts momyuwns 13 6aiioB 1 XxoueT 0OMEHSTh Bce OajuThl Ha TpH cyBeHHpa. Kakue

CYBCHHPBI OH MOXCT BI)I6paTI>? BI)I6epI/I U3 IPCAJTOKCHHBIX BApUAHTOB U 06B6I[I/I HOMCP MpaBUJIbHOI'O
OTBCTA.

Huck Pyuxa My Jloto
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\
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6 OajuioB 5 daiutoB 3 6aia 7 baJuIoB

1)mck-+Msta+pydka
2)pyuKa-+pyyka-+msd

3)muck+iaorotpydka

Yacrb 2 (3aganus ¢ 8 mo 13)
8. Uemy paBHo 3HaueHne cyMMbl 21 + 65?7 Ykaku HOMep MpaBHIIBHOTO OTBETA.

1) 44 2) 66 3)86 4) 96
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Berancny 3HaueHne pasHocT 54 - 33 u BNUIIM pe3yabTar B Iosie it oTBeTa. He cTaBb 3HaKH
MPEeNUHAHUS U TPOOEIIBI.
Ortser:

VY Jlumsl ecTh 5 KOpoOKH 10 7 KapaHaamei B Kakaoid. C TOMOIIBI0 KaKOTO YHCIIOBOTO BBIPAKEHHUS
MOJKHO y3HaTh, CKOJIBbKO y JIUMBbI KapaHameii? Y kaxu HoMep NpaBUJIbHOTO OTBETA.

1)5+7
2)5*7
3)7:5
4)7-5
Cxkonbko koH(peT 6adyIka pacnpeienuiia Mexay 6 BHyKaMH, €CITH KaxIbIi BHYK MOTYYHI 2 KOH(METHI?

PeSYJ'II:TaT PEeIICHM BIIMIIIN B IIOJIE AJIA OTBETA. 3Haku perMHaHuA 1 npo6em,1 HC CTaBb.

OrTBerT: K.

Borauenn: 3 * 7 + (0. Pe3ynpraT BEIMHUCICHHS BIUII B TIOJIE /IS OTBETA. 3HAKH MIPEIIMHAHUS U TPOOEITBI
HE CTaBb.

OrtBer:

C momoursto 3Toi ek Kars usmepuna orpe3ok. Yemy paBHa jymHa otpe3ka? [loctaBb cBOM OTBET B
CTICIIAJIFHOE TI0JIE JJISl OTBETA, 3HAKH MPENMHAHUS U TIPOOEITBI HE CTaBb.

OrtBerT; cM
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Yacrs 3 (3aganusn ¢ 14 mo 20)
VY Jlens! 8 MmoHeT 1o 5 pyOeit u eme 32 py6bmst. Ckonbko Beero pyouneit y Jlenbr? Ykaku npaBUIbHBIA
BapHaHT PEIleHNs], BEIOpaB HOMED OTBETA.

1) 8*5+32=72

2) 8+5+32=45

OTH KapaHJIAlll HY>)KHO Pa3JIOKHUTh B 2 KOPOOKH MOpoBHY. CKOJIBKO KapaHJallei Hy)KHO MOJIOXKUTh B
OJHY KOpOOKY? YKa)Ku pe3ysbTaT pellieHus B OKHE JJISl OTBETA, 3HAKU PEIMHAHMA U POOEIIbl HE CTABb.

LSS

Ortger: Kap.

CrnuBa Becur 60 r. S6moko Ha 35 1 TspKenee cimBbl. CKOIBKO TPAaMMOB BECHT SI0JIOKO?

VYkaxu HOMEp NPaBUJIBHOTO OTBETA.

1)25r

2)60r

3)9%r

4)100T

B marasuxe MOpKOBB POAAETCS B CETKaX 110 OAHOMY KUJIOTpaMMy U 110 TpH kujiorpamma. Kymwm 7
KHJIOTPaMMOBBIX U 2 TPEXKHJIOTPAMMOBBIX CeTOK. CKOJIBKO KUJIOTPaMMOB MOPKOBH KYTTUIH? Y KaxH
HOMED NPaBUIIBHOTO BapHUaHTa PEIICHUS 3aauu.

17 +2

2)7*1+2*3

3)7+1+2+3

4)2*7+3

Bce ydenuku kiacca pacnpenenninuch Ha 3 komaHabl. B kaxoit komane mo 7 yaeHuKoB. CKOJIBKO
YUEHHKOB B KJlacce? YKaku CBOM BapHaHT B TI0JI€ AJIsl OTBETA. 3HAKH MPENUHAHUS U TPOOETIbl HE CTABb.
Ortger: Y4EHHUKOB

B Tabmmne npencraBieHa CTOMMOCTD OTHOTO KHJIOTpaMMa OBOIIEH B IBYX pa3HbIX MarasuHax. OTBETh Ha

BOIIPOCHI, ITOCTaBUB CBOI OTBET B CliIeIMajabHOC I10JIC AJIA OTBECTOB. 3Haku IMpETIMHAHUA U HpO6CJ'H)I HE
CTaBb.



20.
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MazasuH Ne 1 MaeasuH Ne 2
| (p.) | (p.)
MopkoBb 35 . 40
Nyk 20 30
KapTodenb 30 20

OBouwy

a) Ectb 1m Bowum, KoTOpBIE MPOAatoTCsl B 000MX Mara3uHax Mo OAMHAKOBOI LieHe?

OrtBerT:

0) BepHo 1, uro kaprodens B marazune Ne 2 Ha 10 pyOueii gemesie, ueM B marazune Nel?

OrtBer:

Paccmotpu durypsr.

Bribepu BepHOE yTBEpIKACHHE.
Ykaxu HOMep MPABUJIBHOTO OTBETA!
1) Bce ¢urypsl - 4eThIpexyroibHUKA
2) Bce ¢urypsl - TpeyroiabHUKN

3) Bce ¢uryps! - ISTHYTOIBHUKA
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Tabanua k 3a1aHUSIM ¢ BLIOOPOM 0TBETA U KPATKUM OTBETOM

Howmep OtBet
3a/IaHuS

1 2

2 A —ma,b-uer, B-na
3 70

4 3

5 2

6 1

7 2

8 3

9 21

10 2

11 12

12 21

13 2

14 1

15 S)

16 3

17 2

18 21

19 a)Her,0)na
20 2
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